
クールビズ体感調査 アンケート結果 ＜映画館にて＞
（調査日時：８月３日：サンプル数：167）

環境省では、 MOVIX 亀有の「河童のクゥと夏休み」上映館において実施された上映館内の冷

房時の室温を2℃高くする（27℃に設定）試験的取組について、来館者を対象者として、アン

ケート調査を実施した。

調査結果は以下のとおり。冷房時の室温を2℃高くする取組みに肯定的な意見は全体の約

93%（「適温である」又は「やや暑いが、特段支障なかった」という回答が全体の約78%）にのぼる（ 適温 ある」又は 暑 が、特段支障なか 」 う回答が 体 約 ） ぼる

とともに、今後このような冷房温度を控えめにする取組を続けるべきと回答した方も全体の97％

に達した。

＜アンケート調査＞

【調査日時】8月3日（金）～5日(日)

【調査方法】来店者を対象として 調査員による任意の書面アンケ ト調査
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適温であると感じた　（108）

やや暑いと感じたが特段支障はな
かった　（22）

（１）：館内の室温についてどのように感じましたか

【調査方法】来店者を対象として、調査員による任意の書面アンケート調査

【サンプル数】167（男性：54 女性：94 性別無回答：19）
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適温と感じた計 77.8%
（「適温である」「やや暑いが特段
支障はなかった」と回答した人数の計）

取組に肯定的である計 93.4%
（上記の回答に、「まだ寒い」と回答した人数を
加えたこの取組に肯定的な回答をした人数計）
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（２）：地球温暖化対策のために、今後この取組を続けるべきと思いますか
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この取組を続けるべきと考えて
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＜今回の試験的取組によせられた意見＞

素晴らしい取組だと思う（１９件）
ちょうど良い温度だと思った（７件）
自分達ができることを努力すべき（４件）
もう少し温度を上げてもよい（３件）
人数次第で変わるかもしれないので、調節が必要。（３件）

（自由回答）

＜映画館の他にこのような取組を実施したほうが良い場所＞

人数次第で変わるかもしれないので、調節が必要。（３件）
出す量を減らすことも重要だが、出したＣＯ２を減らすことも必要（２件）
街中の照明や電気を使いすぎだと思う。（２件）
その他（５件）
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＜性別＞ ＜年齢＞（n=167）

＜アンケート回答の男女比率、年代構成について＞

（n=148） ※性別無回答（ｎ＝19）を除く

女性　(94) 68.1 59.6 53.2 54.3 47.9 42.6 36.2 35.1 2.1 

無回答　（19） 57.9 57.9 47.4 63.2 26.3 31.6 26.3 15.8 0.0 
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